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SORULAR
1. Java Programlama dilinde dinamik yapida ve kendine ait bir metot kiitiiphanesine sahip dizi yapilarina ArrayList

2.

denir. ArrayList sinifi iki sekilde tanimlanabilir:

ArraylList<Integer> listName = new ArraylList<Integer>(int initialCapacity) ;
ArrayList<Integer> listName = new ArraylList<Integer>() ;
e initialCapacity verilen List yapisi bu boyuta gore olusturulur,
e Boyut belirtiimeyen List yapisi ise default olarak 10 kapasite ile olusturulur.
e Her iki durumda da diziye veri eklendiginde dizi kapasitesinin asilmasi durumu s6z konusu ise arka planda
dizi boyutu %50 artirilir. Her asimda bu islem tekrarlanir.

Buna gore; asagida verilen dizi sinifinda gerekli diizenlemeleri yaparak ArrayList’e ait yukarida belirtilen 6zellikleri
Array veri yapisi icin saglayiniz. (15p)

class Array {
private long[] dizi;
private int elemanSayisi;

public Array(int max){
dizi = new long[max];
elemanSayisi = 0;

}

public void add(int value)

{
dizi[elemanSayisi] = value;
elemanSayisi++;

}

Asagida tanimlanan Link yapisina uygun olacak sekilde basligi verilen sublist metodunu tamamlayiniz.(25p)

public void subList(int first, int last) {

3.

Asagida tanimlanan Link yapisina uygun olacak sekilde deleteAfter metodunu recursive bir metot olarak yeniden

yaziniz.(30p)

public boolean delAfter(Link head, int key) {

}
Asagidaki kodun ekran ¢iktisi nedir? (10p)

class LinkListApp {
public static void main(String[] args) {
LinkList thelList = new LinkList();

thelList.insertToTail(11l);
thelList.insertToTail(22);
thelList.insertToTail(33);
System.out.println(thelList.MethodX(theList.getHead()));

}



5. Asagidaki koda ait ekran giktisini yaziniz.(5p)
public class Value {
static int x = 5;
public static void main(String[] args) {

x = 10;

int a = x;

a= 1;
System.out.println(x);
x=5;

System.out.println(a);

int [] dizil = {1,2,3};

int [] dizi2 = {1,2,3};

int [] dizi3;

dizi2[1]=5;

dizil=dizi2;
System.out.println(dizil[1]);

}

6. 200 elemanl bir dizide Binary Search algoritmasinin tamamlanmasi igin bakilmasi gereken maksimum
eleman sayisi: (3p)

a. 200

b. 8

c. 1

d. 13 tar.

7. Siral diziler, karigik dizilerle karsilastirildiklarinda; (3p)
a. Silmede daha hizhdir
b. Eklemede daha hizlidir.
c. Create etmede daha hizlidir.
d. Aramada daha hizlidir.
8. Asagidakilerden hangisi dogrudur? (3p)
a. Biryigindaki pop islemi, bir kuyruktaki ¢cikarma isleminden oldukca basittir.
Bir kuyrugun icerigi, basa sarabilirken, bir yiginin iceriginde bu olamaz.
Bir yiginin top degeri, siranin first degerine karsilik gelir.
Hem yigin hem de kuyrukta, sirayla cikartilan 6geler, dizideki gittikce daha yiiksek indeksli
hicrelerden alinir.
9. Oncelik kuyruklarindaki (priority queue) éncelik (priority) terimi ne anlamda kullanilir? (3p)
a. Once en yiiksek dncelikli 6geler eklenir.
b. Programcinin, ele alinan diziye erisime 6ncelik vermesi gerekir.
c. Ele alinan dizi, 6gelerin 6nceligine gore siralanir.
d. Once en disiik dncelikli 6geler silinir.
10. 4. soruda programin son satirina gelindiginde dizil, dizi2 ve dizi3 dizilerinin Heap bellekte kapladiklari
toplan alan ne kadardir? (3p)

aog

a. 36 byte
b. 24 byte
c. 12 byte
d. Yer kaplamaz.



class Link {
public int iData;
public Link next;

public Link(int id, double dd) {

iData = id;
next = null;
}

}//end class

class LinkList {
private Link head;
private Link tail;

public LinkList() {
head = null;
tail = null;
}
public Link find(Link head, int key) {

if (head == null)
return null;

if (head.iData == key)
return head;

return find(head.next, key);

public boolean deleteAfter(int key){
Link current = head;

while (current.iData != key)
{
if (current.next == null)
return false;
else
current = current.next;
}
if (current.next != null) {
current.next = current.next.next;
return true;
}
else
return false;
}

public void insertToTail(int id) {
Link newLink = new Link(id);
if (isEmpty())
head = newlLink;
else
tail.next = newlLink;
tail = newlLink;

}

public int MethodX(Link head) {
if (head == null)
return 0O;

return 1+MethodX(head.next);
}

public Link getHead() {
return this.head;

}
}//end class



